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У патогенезі аномальних маткових кровотеч (АМК) головну роль відводять 

порушенням взаємин між гіпоталамусом, гіпофізом, яєчниками і маткою, у результаті 

чого змінюються процеси фоллікулогенезу, овуляції, утворення і розвитку жовтого 

тіла, і як наслідок - порушуються процеси проліферації, секреції і десквамації 

ендометрію . Частота АМК коливається від 15 до 20%. Аномальні маткові кровотечі 

можуть бути не тільки проявами патологічних процесів у репродуктивній системі, а 

також і першою ознакою порушень основних ланок системи гемостазу. 

Мета та задачі дослідження. Вивчити доцільність застосування 

фітоестрогенотерапії у лікуванні аномальних маткових кровотеч для зниження цієї 

патології у жінок репродуктивного віку. 

Матеріали та методи дослідження. Для вирішення поставленої мети ми вивчили 

ефективність застосування фітоестрогенотерапії для лікування хворих з аномальними 

матковими кровотечами. При постановці діагнозу враховувалися скарги пацієнток, 

менструальна функція, клініко-лабораторні методи дослідження, тести 

функціональної діагностики, гормональне, гістологічне та ультразвукове 

дослідження. Нами був проведений порівняльний аналіз результатів лікування АМК: 

31 хвора, яка отримувала традиційне лікування, що включало гемостатичну та 

гормональну терапію (порівняльна група) та 28 хворих, які отримували комплексну 

терапію,що включала застосування фітоестрогенів. Контрольну групу склали 12 

здорових жінок. Всі хворі мали скарги на загальну слабкість, втому, порушення 

менструального циклу. 

Результати спостереження. Середній вік жінок становив 31,8±1,53 роки з 

індивідуальними коливаннями від 22 до 48 років. За соціальним статусом переважну 

більшість склали службовці і непрацюючі. При аналізі менструальної функції 

встановлено, що середній вік менархе становив 13,71±1,4 і не відрізнявся від такого в 

загальній популяції. Пізній початок менструацій нами встановлено в 14% випадків. 

Повна нормалізація менструальної функції була відмічена у 26 (92,8 %) хворих 

основної групи в порівнянні з жінками 28 (90,3 %) групи порівняння. У використанні 

фітоестрогенів спостерігалась позитивна динаміка, що було підтверджено даними 

клініко-лабораторного, гормонального, гістологічного та ультразвукового 

досліджень. У всіх пацієнтів основної групи значно покращилось загальне 

самопочуття, зникли скарги, знизилась менструальна крововтрата. У 2-х (6,4%) 

хворих групи порівняння виникла потреба відміни гормональної терапії внаслідок 

побічних ефектів. Всім хворим, лікування яких проводилось із застосуванням 

фітоестрогенів через 6 місяців було проведено ультразвукове дослідження, де 

патології ендометрію виявлено не було. 

Висновки. Таким чином, отримані дані, позитивна динаміка клінічної 

симптоматики та відсутність рецидивів у хворих, які застосовували фітоестрогени, 

свідчить про ефективність проведеної терапії та може бути рекомендована до 

широкого застосування у гінекологічній практиці.  
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